
ULTIMAS ADQUISICIONES 

LEWIS, Arthur W. 

Teoría del desarrollo económico. México-Buenos Aires, Fondo de Cul- 

tura Económica, [1958]. 
499p. 21 cm. (Sec. de Obras de Economía). 

Bibliografía: Notas bibliográficas al final de los capítulos. 

Contenido: Introducción. La voluntad de economizar. Instituciones económicas. El 

conocimiento. El capital. Población y recursos. Gobierno. Apéndice: ¿Es deseable el desarro- 

llo económico? Indice analítico. 

330.1 

139 

1 — Economía Política 

SCHWARTZ, Harry. 

La economía de la Rusia Soviética. Traducción del inglés por Antonio Go- 
bernado.  Madrid-México-B, Aires, Aguilar, 1955. 

xxx, Blip. ilus, 21lcm. (Biblioteca de ciencias económicas, políticas y sociales, 

Secc, 1%: economía). 

Bibliografía al final del texto 

330.947 

S29 

1 — Rusia - Condiciones Económicas 

Academia Española, Madrid. 

Diccionario de la lengua española, Madrid, [Talleres tipográficos de la 
Ed. Espasa Calpe], 1956. 

xxill, 1370p. 1h. 31 cm. 
_R 

463 

A21 

1 — Español - Diccionarios 

CASARES, Julio, 1877-1964. 

Diccionario ideológico de la lengua española, desde la idea a la palabra; 
desde la palabra a la idea, 2% ed., corregida, aumentada y puesta al día. Bar- 
celona, Gustavo Gili, 1959. 

Contenido: Plan de la obra. Instrucciones para su manejo. Parte sinóptica, Parte 

analógica. Parte Alfabética. 
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Cc17 

1 — Español - Diccionarios 

Gustavo Gili, S. A., Ed. 

Diccionario técnico Brockhaus; léxico moderno de las ciencias puras y 
aplicadas y de la técnica industrial. Barcelona, Gustavo Gili, [s. f.]. 

658p. ilus. 22 cm. 

R 

503 

G87 

1 — Ciencia - Diccionarios 

NAVARRO DANINO, Juan. 

Vocabulario marítimo, inglés-español y español-inglés, 3% ed. Barcelona. 
Ed. Gustavo Gili, 1957. 

1ólp. 15 cm. 

Bibliografía en la p. 6. 

623.803 

N19 

1 — Ingeniería Naval - Diccionarios 

ALONSO, Martín. 

Estilos literarios y normas de redacción; curso pre-universitario. Anto- 
logía comentada, guiones de redacción y conferencias, temas de traducción, 

dictados ortográficos y redacción de cartas. Madrid, Cía. Bibliográfica es- 
pañola, 1955. 

346p. us. 19 em. 
808 

A56 

1 — Estilo Literario 

| 
CALDWELL, Erskine, 1903- : 

Obras... Barcelona, Luis de Caralt, [1961]. 
2 vw, front. ilus. 19cm, (Obras maestras ilustradas). 

Contenido: v. 1: La casa de la colina. Un lugar llamado estherville. Un mucha- 

cho de Georgia. Relatos. v. 2: Una luz para el anochecer. El sacrilegio de Alar Kent. 

Disturbio en julio. Cerca del hogar. Tierra trágica. 

813 

C15 

1 — Novela 

FAULKNER, William, 1897-1962. 

Obras completas... Barcelona, Luis de Caralt, [1959- ]. 
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2 v. front. ilus. 19 cm. (Obras maestras ilustradas) 

Contenido: v, 1: La paga de los soldados. Mosquitos. El villorrio. ¡Desciende, 

Moisés!. v. 2: Pylon. Los invictos. Mientras agonizo. Una fábula. 

813 

Fig 

1 — Novela 

RAND, Ayn. 

Obras completas... Barcelona, Luis de Caralt, [1961]. 
2 v. front. ilus. 19 cm. (Obras maestras ilustradas). 

Contenido: v. 1: La rebelión de Atlas, Vivir. v. 2: Los que vivimos. El manantial. 

La noche del 16 de enero. 

813 

Rl5o 

1 — Novela 

STEINBECK, John, 1902- 

Obras completas... Barcelona, Luis de Caralt, [1957-1960]. 
3 v. front. ilus. 19. cm. (Obras maestras ilustradas). 

Conténido: Las ubras de la ira. La perla. El omnibús perdido. Los arrables de Can- 

nery. La llama viva. v. 2: Camaradas errantes, El pony colorado. La luna se ha puesto. 

Dulce jueves. La copa de oro. v. 3: Al éste del edén. Las praderas del cielo. Valle largo. 

813 

S730 

1 — Novela 

MAUGHAM, Wlilliam] Somerset, 1874-1965. 

Obras completas... Bogotá, etc., 1960-1961. 
5 v. front, 17 cm. (Los clásicos del siglo xx). 

Contenido: v. 1; Cuentos. v. 2: Novelas: Liza de Lambeth. Cautiva de amor. Sober- 

bia, El velo pintado: Servidumbre humana. v. 3: El agente secreto. Rosie. El paso del 

hombre, La otra comedia. La imperfecta casada. El filo de la navaja. v. 4: Teatro. 

823 

M180 

1 — Novela 

MAURIER, Daphne Du, 1906- 

Novelas. Barcelona, Editorial Planeta, [1958-1959]. 
2 vw. foto. 17 em. (Clásicos contemporáneos). 

Contenido: v. 1: Rebeca. ¡Adelante, Julio!. Mí prima Rachel. Nunca volveré a ser jo- 

ven. Bésame otra vez forastero. La montaña de la verdad. El joven fotógrafo. v. 2: Monte 

bravo. La posada de Jamaica. Los parásitos. Los pájaros. El manzano. El viejo. El general 

del rey. 

823 

MI187 

1 — Novela 
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MAURIER, Daphne Du, 1906- 

Obras selectas... Barcelona, Luis de Caralt, [1958- E 
1v. front. ilus. 19 cm. (Obras maestras ilustradas). 

Contenido: v. 1: Rebeca. Mi prima Rachel, Monte bravo. El general del rey. 

823 

MI1870 

1 — Novela 

GHEORGHIU, C. Virgil, 1916- 

Obras... Barcelona, Luis de Caralt, [1960]. 
2 v. front. ilus. 19 cm. (Obras maestras ilustradas). 

Contenido: v, 1; La hora veinticinco, El hombre que viajó solo. El oro de la piel, y, 

2: Fiesta Nacional. La segunda oportunidad. Los sacrificados del Danubio. Contrata de 

Héroes. = 

859.3 

G43 

1 — Novela 

DOLAN, Mary. 

Aníbal de Cartago, versión española de Nuria Parés, 2% ed. México, 
Biografías Gandesa, 1959. 

289p. lus. 21 cm. 

923 

Abd 

1 — Anibal, 247-183 a. de J. C. 

DONOVAN, Robert J. 

Eisenhower; relato íntimo. Versión española de Manuel Cuesta.  Méxi- 
co, Biografías Gandesa, 1958. 

386p. ilus. 22 cm. 

923 

EATd 

1 — Eisenhower, Dwight David, General, 1890." — 

RIESS, Curt. 

Goebbels, mefistófeles moderno. Versión española de Margarita Nelken. 
México, Biografías Gandesa, 1957. 

369p. ilus. 21 cm. 

1 — Goebbels, Paul Joseph, 1897-1945. 

WALTER, Gerard. 

Lenín, versión española de Ramón Lamoneda Izquierdo, 2* ed. México, 
Biografías Gandesa, 1959. 

488p. 3h. ilus. 21 em. 

Bibliografía de Lenín al final del texto; bibliografía consultada, p. 147-481, 
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A
 

1? 

L35w 

1 — Lenin, Vladimir Niich Ulianof, 1870-1924 

CHARNWOOD, Lord. 

Abraham Lincoln, versión española de Mateo Hernández Barroso, 2% ed. 
México, Biografías Gandesa, 1958. 

369p. ilus. 21 cm: 

J — Lincoln, Abraham, 1809-1865 

GROUSSAC, Paul, 1848-1929 

Santiago de Liniers, conde de Buenos Aires, 1753-1810... con dos retratos 
y un plano de Buenos Aires, en 1807. Buenos Aires, Ed. Americana, [1942] 

xxii, 4460, — ilus. 27 cm. 

923 

L454g 

1 — Liniers, Santiago de, 1753-1810 

BARTHOU, [Jean] Louis, 1862-1934 

Marat [por] Louis Barthou y Gerard Walter, tr. del francés por Ismael 
Tapia Moore. Buenos Aires, Ed. Renacimiento, 1946. 

347p. 2h. 20 cm. 

M171b 

1 — Marat, Jean-Paul, 1744-1793 

HAMILTON, William. 

María Estuardo; vida, pasión y muerte de una reina. Buenos Aires, So- 
ciedad editora Latino - Americana, [1945]. 

153p. 2h. 18cm. (Ediciones selectas Sela)., 

1 — María Estuardo, Reina de Escocia, 1542-1587 

GONCOURT, Edmundo, 1822-1896 

Historia de María Antonieta, por Edmundo y Julio de Goncourt. Buenos 
Aires, Emecé, 1945. 

482p. 1h, front, 18 cm. 

923 

M174g 
1 — María Antonieta, Reina de Francia, 1755-1793 

WALTER, Gerard. 

María Antonieta, versión española de Ramón Lamoneda Izquierdo. Méxi- 
co, Biografías Gandesa, 1958. 
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348p. ilus. 21 cm. 

M174w 

María Antonieta, Reina de Francia, 1755-1793 

MEHRING, Franz. 

Carlos Marx; historia de su vida, 2% ed. México, Biografías Gandesa, 1960. 
558p. 2h. ilus. 22 cm. 

923 
M179m 

1 — Marx, Carlos, 1818-1883 

DARD, Emile. 

Napoleón y Talleyrand, versión española de Odon Durán D'Ocon.  Méxi- 
co, Biografías Gandesa, 1958. 

xxxi. 306p. ilus. 21 cm. 

Bibliografía al pie del texto. 

N16d 

1 — Napoleon 1, Emperador de Francia, 1769-1821 

2 — Talleyrand, Charles Maurice de, 1754-1838 

SOKOLOFF, Boris. 

Napoleón visto por un médico. Buenos Aires, Ed. siglo veinte, [1947]. 
268p. 1h. front. ilus. 23 cm. 

Notas al pie del texto. 

923 

Nl6so 

1 — Napoleón 1, Emperador de Francia, 1769-1821 

CAPES, Renalt. 

Horacio Nelson; un estudio personal del almirante, versión española de Ma- 
ría Martínez Sierra, 2% ed. México, Biografías Gandesa, 1958. 

310p. ret. ilus. 21 em. 
923 

N35c 

Nelson, Horacio, vizconde de, 1758-1805 

SYMONDS, John Addington. 

Vida de Miguel Angel, versión española de Wenceslao Roces, 2? ed. Méxi- 
co, Biografías Gandesa, 1959. 

433p. ilus. 21 cm. 

927.5 

M43s 

1 — Miguel Angel Buonarroti, 1475-1564 
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